11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 19:59:19

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaua: 10.02.2009 22:34:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75915/answer/75932




YBaxaemniti [lenuc! ITLP - Ha ceroguaIIHUM feHb Haubojiee YyBCTBUTENbHBIN U 3 ()EeKTUBHEIN
Metop grarHoctuky 3I1I1I1. AHanu3 MoXkeT HeMH(POPMaTUBHEIM K3-3a aHTUOMOTUKOB. YIauu.



